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Ata da Vig6sima Primeira Sessio Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da C6mara Municipal de Jaguariana, realizada aos vinte e otto de
setembro de dois mile vinte e um, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
EdifTcio Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretgrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon.
Primeiralnente, foi feita a Leitura de Texto Biblico, confonne Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou o Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo para proferir o seguinte texts: Livro dos Prov6rbios
Capitulo 3 versiculos 27- 35 "Se Ihe for possivel nio negue um f avor a quem
precisa. Nio diga a seu pr6ximo: 'VI embora. Passe depots, que eu Ihe darei
amanh5', quando voc& tem a coisa na m5o. Nio planeje o mal contra o seu
vizinho, pols ele ]nora ao seu lado e confia em voc6. N5o abu processo sem
motivo contra ningu6m, se a pessoa ndo Ihe fez nada de mal. Nio tenha Inveja
do homem violento, e de modo nenhum imite o comportamento dole, porque
Deus detesta o perverso, mas 6 amigo dos justus. O Senhor amaldigoa a casa do
injusto, mas abengoa a morada dos justus. Ele zomba dos zombadores, mas
favorece os pobres. Os sgbios possuirao a honra, por6m os insensatos receberio
a vergonha". A seguir, o Sr. Presidente solicitou um minuto de si16ncio pdas
vitimas da COVID-19. Em seguida determinou para que todos registrassem
suas presengas nos terminals eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho. ConstaLando n6mero regimental, o Sr.
Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, dandy initio ao
Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao da Ata da
Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votes pele
Plenirio e assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr. PresidenLe detemlinou a
leitura da Materia Constance do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Munoz pediu
a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do
Regiments Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executivo Municipal, do Projeto, dos Requerimentos, das Indicag6es e das
Mog6es dos Senhores Vereadores, e das correspond6ncias de diversos, lendl-se
apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussgo e votagao,
foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Antes que a primeira
Secretfria iniciasse a leitura da materia em pauta, o Sr. Presidents comunicou a
todos que havia chegado na Casa, naquele dia, o alicia DER n ' 053/2021
encaminhando a Casa o Projeto de Lei, que estima a RECEITA e taxa
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DESPESA do Municipio, do Servigo de Agua e Esgoto SAE e do Funds
Especial de Previd6ncia Social dos Servidores PQblicos -- RPPS, para o
exercicio de 2022 e solicitou para que o mesmo constasse em Ata daquela
Sessio e posteriormente fosse encaminhado is Comiss6es Pemlanentes para
Parecer. A seguir, lorain feitas as seguintes leituras: do Senhor Prefeito:
Oficios: I SEGOV n ' 00914/2021 dandy resposta ao Requerimento n '
263/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando infomtag6es sobre o
funcionalnento das horan extras dos servidores pablicos municipais; 2 SEGOV
n' 00916/2021 acusando o recebimento da Mogao n ' 094/2021 do Sr.
Erivelton Marcos ProQncio de Apelo para que as autoridades competentes
promovam medidas necessfrias para os bairros Chfcaras Gargantilha, Chfcaras
Monte Belo, Bananas e Carlos Gomes deixem de pertencer ao Municipio de
Campinas e passem a pertencer ao Municipio de Jaguariana; 3 SEGOV n '
00917/2021 acusando o recebimento da Mogao n ' 098/2021 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e
atuantes no Projeto "Dia do Professional de Educagao Fisica" que se comemora
no dia I ' de setembro de dada ano. A seguir, dos Senhores Vereadores foram
apresentadas as seguintes proposituras, lendo-se apenas as ementas: Projeto: I
De Decreto Legislative Sr. Jose Muniz disp6e sobre concessio de titulo de
;Cidadio Jaguariunense", ao Sr. Antonio da Rocha Maemo Cezar.

Requerimentos: I Dos Srs. Francisco de Souza Campos e Walter Luis Tozzi de
Camargo so]icitando ao Executive Municipal informar se 6 possivel realizar
melhorias em relagao ao fluxo de trinsito na rua Tomaz Jasso, em razio da
aus6ncia de area adequada para carga e descarga em frente aos com6rcios
localizados naquela via; 2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao
Executivo Municipal informar quando serf feita a manutengao do buraco no
asfalto da Av. La6rcio Jose Gothardo, pr6ximo a Nutrivet; 3 Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es a respeito da
divulgagao das vegas de emprego do PAT, especialmente se das estio sends
divulgadas nos televisores informativos, presentes nos espagos pablicos coma
Postos de Saade, Hospital, CRAB, entry outros; 4 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informagaes a respeito dos
seguintes Conselhos Municipais: Regulagao e Controls Social Funds
Municipal de Habitagao -- Inspegao Sanitfria Fundo Especial de Previd6ncia

Esportes e Lazer Plano Diretor Antidrogas; 5 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informar qualo maior gasto da
Secretaria Municipal de Neg6cios Juridicos, bem coma, informag6es sobre
precat6rios; 6 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal in6onnar
se existe a possibilidade de instalar um painel de acrilico no balcio de
atendimento do Pasta de SaQde da Vila Miguel Martini. Indicag6es: I Do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal verificar a
possibilidade da construgao de uma pista de Pump Track na melhor area
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publica cabivel e com major viabllidade t6cnica; 2 Do Sr. Rodrigo Reid de
Souza solicitando ao Executivo Municipal a manutengao da Rua Francisco
Dal'B6 e implantagao de uma lombada na altura do n ' 1.118, no Bairro de
Guides; 3 Do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao Executivo Municipal a
manuteng5o da Rua Laradeiras e implantag5o de uma lombada na altura do n '
411, no Bairro Roseira de Cdma; 4 Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicitando aa
Executive Municipal a manutengao e revitalizagao da Praia localizada no
Bairro Santo Antonio do Jardim; 5 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executivo Municipal que spam instaladas cameras de
monitoramento e alarmed intemos na Secretaria de Obras e Servigos,
interligadas ao COI - Centro de Operagao e Intelig6ncia, em carfter de
urg6ncia; 6 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo
Mlunicipal a construgio de duas lombadas na rua Joaquim Pinto Cacao, altura
do n ' 102 - (Morro do Catao), Bairro Capotuna; 7 Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal instalagao de cameras de
monitoramento e reforgo no patrulhamento do bairro Cruzeiro do Sul; 8 Da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que
spam realizadas obras no Parque Jose Theodore de Lima -- Zezinho Theodore,
no Bairro Cruzeiro do Sul; 9 Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao
Executivo Municipal implementar melhorias na trina do Fontanella;10 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal realizar
campanha educativa de transits, cujo tema sda: "Respeito a Faixa de Pedestre:
Mog6es: I Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo ao Congresso Nacional,
para que sega votado o Projeto de Lei do Super Salfrios (6726/2016), bem homo
a PEC da Refom)a Administrativa(32/2020); 2 Dos Srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar polo passamento do Sr.
Raimundo de Souza Vieira, ocorrido em 22 de setembro do corrente. aos 82
ands. De Diversos: ] SDR - OFl-2021/04562 da Secretaria de Desenvolvimento
Regional Gabinete da Subsecretaria de Relacionamentos com Municipios
acusando o recebimento da Mogao n ' 051/2021 do Sr. Alonso Lopes da Silva
de Apelo ao Govemador do Estado de Sio Paulo para que possa incluir os
trabalhadores bancfrios no Plano Estadual de Imunizagao(PEI) contra a
COVID 19; A seguir, de acordo com o Regimento Intend, o Sr. Presidents
colocou em votagao simb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se
houvesse desqo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154,
alfnea anita, do Regiments Interno, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1
Requerimento Dos Srs. Francisco de Souza Campos e Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executive Municipal informar se 6 possivel realizar
inelhorias em relagao ao fluxo de trfnsito na rua Tomaz Jasso, em raz5o da
ausCncia de area adequada para carga e descarga em frente aos com6rcios
localizados naquela via, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 2
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo

⑤

920



Cfmara Municit)aide.j89uari6na
Estado de Sgo Paulo

Municipal informar quando sera feita a manutengao do buraco no asfalto da Av.
La6rcio Jose Gothardo, pr6ximo a Nutrivet, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 3 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es a respeito da divulgagao das
vagas de emprego do PAT, especialmente se das estio sendo divulgadas nos
televisores informativos, presented nos espagos pablicos homo Postos de Saade,
Hospital, CRAB, entre outros, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 4
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es a respeito dos seguintes Conselhos Municipals:
Regulag5o e Controle Social Funds Nlunicipal de Habitagao -- Inspegao
Sanitiria Funds Especialde Previd6ncia Esportes e Lazer Plano Diretor
Antidrogas, o qual foi aprovado por unanimidade de voids; 5 Requerimento Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infomlar
qual o maier gasto da Secretaria Municipal de Neg6cios Juridicos, bem coma,
informag6es sobre precat6rios, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 6
Requerimento Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal infomiar
se existe a possibilidade de instalar um painel de acrilico no balcio de
atendimento do Pasta de SaQde da Vila MigueIMartini, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 7 Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Apelo ao
Congresso Nacional, para que sda votado o Projeto de Lei do Super Salirios
(6726/2016), bem homo a PEC da Reforma Administrativa (32/2020), a qual
foi aprovada por unanimidade de votos; 8 Mog5o Dos Srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pele passamento do Sr.
Raimundo de Souza Vieira. ocorrido em 22 de setembro do corrente. aos 82
anon, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, deixou livre a
palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fbzer uso seguindo ordem de
inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de fete minutos e quarenta segundos para falar: Hizeram uso da palavra
os senhores: Walter Luiz Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Mlarcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Muniz e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da
palavra os senhores: Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho,
Ana Paula Espana de Souza Muniz, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid
de Souza e Romilson Nascimento Silva. Tenninado o Expedience, o Sr.
Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o
Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo. Terminado o puzo
concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio solicitando para que todos
registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telies de Menezes, Walter
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Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatado o n6mero regimental, o Sr. Presidente deu inicio a
Ordem do Dia. Em Segunda Discussio I Projeto de Lei n ' 045/2021 dos Srs.
Romilson Nascimento Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon. Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Teller
de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho detemlina que os servigos terceirizados pelo
Poder Executivo que utilizam caminh6es e maquinas para a prestag5o de
servigos spam equipados com GPS para rastreamento no fmbito do Municipio
de Jaguariana, e da outras provid6ncias. (quorum de deliberagao: maioria
dimples: Art. 49, $ 1', do R.I) Em discussio e votagao (Tempo de uso da
palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a") foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 2 Projeto de Lei n ' 051/2021 do Sr. Alonso Lopes da
Silva disp6e sabre denominar o Espago heart, localizado no Centro Cultural
Professor Ulisses da Rocha Cavalcanti "ZI Cavalcanti", coma "Jose Carlos da
Silva Rosa". (quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49, $ 1', do R.I) )
Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador
(art. 297, 1, "a") toto mesmo aprovado por unanimidade de votos; Em seguida,
em Primeira Discussio: I Pro.veto de Lei n ' 036/2021 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio -- acrescenta novos incisos, altera e modiHlca a Lei n ' 2.077 de 05 de
janeiro de 2012, e df outras provid6ncias. (quorum de deliberag5o: maioria
dimples: Art. 49, $ 1', do R.I) Em seguida foi feita a Leitura do Parecer das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Meio Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento
do Solo. Ein discussio pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, que
discorreu sabre a importancia do projeto. Em seguida, em votagao toto mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 2 Projeto de Lei n ' 055/2021 do Sr.
Rodrigo Reid de Souza disp6e sobre denominagao de via publica colno rua
Jeferson Aparecido Teodoro. (quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49,
$ 1', do R.I) Em seguida foi feita a Leitura do Parecer das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; Orgamento, Finangas e
Contabilidade; Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e
Transported; e de Meio Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo. A
seguir, em discussio pediram a palavra os Srs. Rodrigo Refs de Souza,
Erivelton Marcos ProQncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e Francisco de
Souza Campos. Em seguida, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos.3 Projeto de Lei n ' 059/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo dispde sabre denominagao de via publica e da outras provid6ncias.
(quorum de deliberag5o: maioria simpler: Art. 49, $ 1', do R.[) Em seguida foi
feita a Leitura do Parecer das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; Orgamento, Finangas e Contabilidade; Obras, Planqamento, Servigos
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Pablicos, Atividades Privadas e Transportes; e de Meio Ambiente, Uso,
Ocupagao e Parcelamento do Solo. A seguir, em discuss5o pediu a palavra o Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Ein seguida, em votagao foio ]nesmo aprovado
por unanimidade de votes.Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu
initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam
sabre atitudes pessoais assuinidas durante a Sess5o ou no exercicio do mandate
(Art. 168, R.T.) Cada Vereador terra o puzo mfximo de 05 (cinco) minutes
para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria
duragao mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.); Hizeram uso da
palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho, Erivelton Marcos Pro6ncio e
Alonso Lopes da Silva. A seguir, fariam uso da palavra os Srs. Silvio Luiz
TeJles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristian Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva e Rodrigo Reis de
Souza, que a passaram. O senhor Presidente lembrou que no dia seguinte,
quarta-keira, haveria reuniio de Comiss6es, is 18h30min. A seguir, encerrou a
Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 05 de outubro de
2021, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para
votagao delta Ata acompanha relat6rio impresso peso sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas
as informag6es da presente sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas
as Sessdes Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD contendo as
gravagdes eln audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e
devidalnente arquivado. Nada mais havendg,a."tatar, lavreia presence ata que
aida e achava confonne, vai
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